



ERRATA

Ref.: TOMADA DE PREÇOS 004/2022

Objeto: EXECUÇÃO DE REFORMA E ADEQUAÇÃO DA UBS JARDIM SANTISTA.

Processo: 10.118/2.022

Face a verificação de erro de digitação na **ATA Nº 02, da reunião da Comissão Permanente de Licitações**, retifique-se o texto na forma abaixo apresentada e os procedimentos posteriores decorrentes.

ONDE SE LÊ:

“R\$ 1.104.849,89 (Hum milhão, cento e quatro mil, oitocentos e quarenta e nove reais e oitenta e nove centavos)”.

LEIA-SE:

“R\$ 1.104.894,89 (hum milhão, cento e quatro mil, oitocentos e noventa e quatro reais e oitenta e nove centavos)”.

Mauá, 17 de Outubro de 2.022.

EDNA PEREIRA DE CARVALHO
Presidente
Comissão Permanente de Licitações